



“谁是大当家”招募60位市民现场比拼 “九球天后”潘晓婷驾临宁波 下周末现代商城商圈连台好戏邀您参与

宁波家居行业风云又起，一场“优惠风暴”再次席卷甬城。4月23日-24日，现代商城商圈开启家装盛宴，周末狂欢，宴请全城。为了迎合更多来现代商城商圈的客户，现场推出多重活动，惊喜奖品邀您拿。“谁是大当家”，招募60位市民现场比拼

宁波日报报业集团都市报系携手现代商城商圈举办的首届现代商城商圈杯“谁是大当家”将于4月23日-24日拉开帷幕，活动以家庭组队竞赛的形式，以商城内主要家具品牌为发现参照物，按照活动设计完成各项发现比赛。比眼光、比持家、比手巧，全城招募60位市民参与，每天都设置一、二、三等奖和参与奖若干。具体活动细则及报名方式请关注“宁波生活家”官方微信。

九球天后驾临宁波，谁来“过招”潘晓婷

4月24日，“谁是球王”宁波花式台球挑战赛同时启幕。届时，“九球天后”潘晓婷将驾临宁波举行签售，同时将有与粉丝指导切磋，甬城台球爱好者们，自然渴望有与九球女神过招的机会。

为此，现代商城商圈全城招募20位民间台球高手进行对决，获得冠亚军的选手更可与“九球天后”

潘晓婷过招。心动了吗？要报名赶紧关注“宁波生活家”官方微信，回复“台球”即可报名。仅仅20个名额，心动就要行动。

四重巨惠回馈客户，下周末现代商城商圈不见不散

此外，凡在4月8日至24日，至活动参与商户处下单，凭活动专用收据享“实惠返现礼”、“趣味游戏礼”、“快手特价礼”、“心动终极礼”四重优惠。为回馈新老客户，现代商城商圈更推出现场人气抽奖活动，2016年1月1日-4月24日期间，凡在现代商城商圈任一品牌门店下单，满500元以上凭门店有效（盖章）收据即可参与。

活动报名方式

报名时间：即日起至4月21日

活动时间：4月23日—24日

参与方式：关注“宁波生活家”微信平台，根据想参与活动进行回复，回复“大当家”或“台球”即可报名。

特别提醒：名额先报先得，报完为止。



抢占东部新城 恒大城市之光精装小套受热捧

4月10日，位于东部新城核心区的恒大城市之光迎来了大量外地购房者，浙江第一高楼、千亿恒大品牌、恒大9A精装…无数光环加持的城市之光让无数购房者欲罢不能。



在宁波，高达450米的恒大城市之光，是浙江名符其实的第一高楼，并扼守宁波“一城双核”之一的东部新城正中央。恒大城市之光，近百万方的规划体量，汇集城市中鼎级的物业形态，更零距离奢享东部新城千亿级市政配套。项目紧邻地铁1号线，坐拥宁波地铁唯一环线——地铁5号线，可以换乘地铁1、2、3、4、6、7等线，轻松连通宁波东南西部各大城区；并与轻轨K1和K2无缝连接，轻松实现大宁波范围内的都会生活圈。

恒大城市之光精装小套，以两房两厅为主，9A精装标准，拎包入住，同时，相对较低的总价和优惠，堪称青年置业首选。

据了解，现认筹恒大城市之光精装二房二厅，就可享总价最低59万起的限时特惠，另外公寓认筹享88折，截止4月22日。 辛明芝

2016融创中国宁波专场招聘会举行

4月9日，2016融创中国宁波专场招聘会举行，近千余名应聘者参加应聘，融创以其强大的行业认可度和品牌号召力再次成为宁波焦点。

此次招聘会开设工程管理类、成本管理类、研发设计类、前期投资类、营销管理类、财务管理类和综合管理类7大类。活动现场人头攒动，上午九点初试等候区已经座无虚席，千余名应聘者到场，竞争激烈。

活动现场，融创杭州区域总经理王鹏宣讲，详细介绍了融创中国的开发理念和发展战略。融创专注于高端物业的开发和管理，2015年融创中国荣膺业绩名列全国房企第九等多项荣誉。融创杭州公司立足杭州，大举开拓市场，2016年首入宁波新中心东部

新城核心区。以精准的战略定位和良好的产品营造力实现快速稳健发展，融创已经成为颇具行业成长性企业。

同时，融创坚持区域聚焦和精品发展战略，在国内二十座一二线核心城市拥有强大市场影响力和竞争力。东部新城项目作为融创在宁波的首秀，已然坐享“天时”、“地利”。融创看好东部新城，看好宁波城市发展。擅长打造城市核心地段高端精品物业的融创，将充分利用自身优势，打造符合宁波城市气质、生活习惯和地块属性的现代豪宅产品。目前，融创将继续着眼宁波核心地段的优质地块和项目，力求不断夯实深耕宁波的战略版图。 林倩雯

逸庭广场一站式生活中心启动

2016年4月8日，“盛世逸庭 领耀繁华——嘉兴王店城镇运营发展论坛暨逸庭广场一站式生活中心启动盛典”举行，各界人士以及各品牌商家、媒体记者共赴盛会。同时，创都国际名城的一站式生活中心——逸庭广场正式启动，众多国内外知名品牌签约入驻，标志着逸庭广场一站式生活中心已正式起航。

目前，逸庭广场精装微公馆即将推出，共13层，楼间距达41米，相当于三个篮球场的距离，保证所有楼层的采光增加舒适性。户型建筑面积为39-69㎡，层高达豪宅标准的3米，沿袭时尚简约且实用的路线，缔造国际化都市中心生活。 林倩雯

2016家博会 德国瑞好携明星产品亮相

2016年4月9日，第14届中国国际家居博览会在宁波国际会展中心进行得如火如荼。作为首次参展并在全球范围享有盛誉的德国瑞好设立了以“臻品质汇承诺”为主题的大规模展台，并携带多款明星展品亮相，展示了突飞猛进的新材料技术革命所带来的全新舒适生活体验。

据悉，德国瑞好成立于1948年，经过60余年的发展，目前作为全球领先的聚合物产品供应商之一，为世界各地的客户提供解决方案。从2002年进入中国市场后，瑞好曾为当时的“地王”项目汤臣一品提供采暖系统；在宁波，则服务了雅戈尔长岛花园、御玺花园、金盛金磐、华茂悦府等诸多知名项目。 辛明芝

环球置业品牌考察行落幕姚江湾认筹首发在即

4月9日，“姚江湾”环球置业品牌考察行如期出发。经过一周的报名，本次活动聚集了近百名姚江湾已认筹的客户和媒体，共同探访宁波舟山港股份有限公司北仑第二集装箱码头分公司，见证宁波目前已建成的第一高楼“环球航运广场”和北仑大盘“环球·东方港城”。

本次考察行历时一天，从宁波到北仑，从姚江岸线到航空高楼，从东方大港到大盘，让客户和媒体感

受到了环球置业的品牌战略布局：择址城市潜力热土，用心匠造标杆精品。

据了解，对于姚江湾大多数客户都是钟情于它拥有的优质环境：站在实景样板房客厅，就能看到壮阔江面；未来面积14万㎡的城市滨江公园，推窗即见。建筑面积120㎡、140㎡、180㎡、200㎡四大改善户型，空间合理规划；社区人群以改善家庭为主。

辛明芝

一盘助力一座城，九龙湖迎黄金时代 约5万方湖景公园之上，恒大山水城·月亮湾为您而来

山水秀美的九龙湖，在这个春天再次引来聚焦的目光。

4月24日九龙湖半程马拉松开跑，来自八方的选手在湖光山色中挑战自我。与此同时，新近获批的宁波城市新规显示，新增地铁7号线将在九龙湖设立站点。

据昨天举行的“九龙湖时代”区域论坛传递出更多利好消息——由政府牵线全力引进的优良教育资源，或将落户九龙湖；恒大酒店即将开工建设；约10万方滨湖商业街即将启动；联华超市签约入驻；约440多亩“四季花海”将在今年启动……

在政府及恒大、开元等知名运营商的推动下，在城市中心便捷交通圈里，九龙湖正以其特有的浩瀚山水与完善配套，成为宁波又一宜居宜业的生态城。

都市便捷生活圈至好均享的山水大境

南有东钱湖，北有九龙湖，慈城新区。九龙湖是宁波主城近郊知名山水文化旅游三大目的地之一，便利连接主城中心，越来越多的宁波市民选择周末及假期短途出游九龙湖享受旅游度假时光。

相比于东钱湖与慈城，九龙湖的山水资源更具均享性，房前是湖，屋后是山的情景随处可见，同时这里更有超高的性价比。被誉为“长三角后花园”九龙湖风景区，拥有53000亩原始森林，3000亩碧湖浩瀚，70%的森林覆盖率，高于市区数倍的氧离子。

随着北外环的开通，由市区途经九龙大道可便利直达九龙湖，都市便捷生活圈内喧嚣与自然随心切换。

随着地铁7号线规划的确定，未来出入九龙湖更加迅捷。

不止有山水，政府牵线全力引进优质教育

九龙湖板块是宁波中心城北部不可或缺的重要组成部分。根据“宁波市城市总体规划(2006-2020年)(2015年修订)”是宁波中心城周边四大外围组团(慈城组团、东钱湖组团、东部滨海组团、九龙湖-蟹浦组团)之一。九龙湖将定位为生态休闲、旅游度假、产业配套为主的中心城区北部综合性组团。

2016年2月出炉的镇海九龙湖分区规划文件显示，九龙湖旅游城镇中心周边规划幼儿园、小学、初中等教育资源一应俱全，政府牵线全力引进镇海区优良的师资及教学设施。3月27日，宁波城市新规划获得国务院批复，新增地铁7号线。其中，规划有九龙湖站点。

随着路网交通日趋完善，九龙湖与主城区连接越来越紧密，九龙湖板块目前房价在7500元/平方米左右。相比于都市近郊其它山水区域，其价格洼地优势无与伦比。

约5万方湖景公园之上，大二期月亮湾为您而来

板块升级给项目带来了无比优越的升值空间。恒大山水城是恒大地产集团在九龙湖精心打造的一座生态宜居之城，历经3年时光锤炼，湖山大境已成，已有超过1600名业主选择了山水城。

据悉，山水城全新升级的大二期已震撼亮相。项目以国家“绿色三星建筑”标准打造，矗立于约2万方月亮湖之畔，同时匹配约3万方生态休闲公园。湖畔花园洋房，建筑



面积约110-148㎡湖畔花园洋房，户户一线临湖，户户花园露台；瞰景高层，承袭一期高层精华，景观、空间舒适度全新升级。

同时，恒大山水城航母级商业配套，也全面提速建设。按准五星级酒店标准量身打造的恒大酒店即将动工建设，集餐饮、会议、精品店、商务中心等功能于一体；大手笔打造约1300亩生态园，规划将建造四季花海，亲子种植园等项目，打造宁波绝佳度假休闲之地。

对山水的钟情，是中国人骨子里的情节，越来越多的宁波年轻人选择周末短途游山玩水；越来越多的宁波人开启东钱湖、九龙湖等山水居住模式。恒大山水城，更低的门槛、更全面的配套服务，更贴心无忧的9A精装，满足更多宁波人住在山水间的梦想。 余三军